
СТИСЛІ   РЕЗУЛЬТАТИ 

ОПИТУВАННЯ ВІДВІДУВАЧІВ СОСНИЦЬКОГО РАЙОННОГО 

СУДУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ЗА МЕТОДОЛОГІЄЮ КАРТОК ГРОМАДЯНСЬКОГО 

ЗВІТУВАННЯ

В РАМКАХ ПРОЕКТУ

«ГРОМАДСЬКЕ ДОСЛІДЖЕННЯ РІВНЯ 

ЗАДОВОЛЕНОСТІ ГРОМАДЯН ЯКІСТЮ 

ФУНКЦІОНУВАННЯ СУДІВ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ТА КИЇВСЬКОГО АПЕЛЯЦІЙНОГО 

АДМІНІСТРАТИВНОГО СУДУ З ВИКОРИСТАННЯМ 

МЕТОДОЛОГІЇ КГЗ»



ЕФЕКТИВНІСТЬ РОБОТИ СУДУ З РОЗГЛЯДУ ТА ВИРІШЕННЯ 
СПРАВ Є ОДНИМ З НАЙВАГОМІШИХ КРИТЕРІЇВ ОЦІНКИ РОБОТИ 
СУДУ В УСЬОМУ СВІТІ. 



ПОНАД 70 ВІДВІДУВАЧІВ СОСНИЦЬКОГО
РАЙОННОГО СУДУ ВІДПОВІЛИ НА ЗАПИТАННЯ
АНКЕТИ ЗА МЕТОДОЛОГІЄЮ КГЗ, В РЕЗУЛЬТАТІ

ЧОГО БУЛА ЗІБРАНА ТА ПРОАНАЛІЗОВАНА
ІНФОРМАЦІЯ ЗА НАСТУПНИМИ ПАРАМЕТРАМИ:

• ДОСТУПНІСТЬ СУДУ;

• ЗРУЧНІСТЬ ТА КОМФОРТНІСТЬ ПЕРЕБУВАННЯ В СУДІ;

• ПОВНОТА ТА ЯСНІСТЬ ІНФОРМАЦІЇ;

• ПРИЙНЯТНІСТЬ ВИТРАТ, ПОВ’ЯЗАНИХ З ЗВЕРНЕННЯМ ДО СУДУ;

• ДОСТУПНІСТЬ ПРАВОВОЇ ДОПОМОГИ У РАЗІ НЕОБХІДНОСТІ;

• ДОТРИМАННЯ ТЕРМІНІВ СУДОВОГО РОЗГЛЯДУ;

• СПРИЙНЯТТЯ РОБОТИ ПРАЦІВНИКІВ АПАРАТУ СУДУ;

• СПРИЙНЯТТЯ РОБОТИ СУДДІ.



ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА 
ВІДВІДУВАЧІВ СОСНИЦЬКОГО
РАЙОННОГО СУДУ, ЯКІ ВЗЯЛИ 

УЧАСТЬ В ОПИТУВАННІ



18-25 років

16%

26-39 років

31%

40-59 років

40%

60 років і старші

13%

ВІКОВА КАТЕГОРІЯ ВІДВІДУВАЧІВ СУДУ



середня та неповна 

освіта, 13%

базова вища , 40.00%

вища , 47.00%

РІВЕНЬ ОСВІТИ ВІДВІДУВАЧІВ СУДУ



54.30%

Стать відвідувачів Сосницького райсуду

чоловіча жіноча



15.70%

84.30%

Наявність вищої юридичної освіти відвідувачів

так ні



в населеному пункті, 

де розташований суд; 

47%
в іншому населеному 

пункті;  53%

Місце проживання відвідувачів суду



особисто себе; 81.00%

іншу особу; 16%

інші; 3.00%

ПРОЦЕСУАЛЬНИЙ СТАТУС ВІДВІДУВАЧІВ



бідним; 7.20%

нижче середнього 

статку; 30.40%; 

середнього статку; 

55%; 

заможним; 6% багатим, 1.40%, 

1%

Майновий стан відвідувачів суду



перший судовий 

процес; 50.00%;

2-5 разів; 36%; 

6 разів і більше; 

14.00%

ПЕРІОДИЧНІСТЬ УЧАСТІ В СУДОВИХ

ПРОЦЕСАХ



цивільний процес

53%

кримінальний 

процес

27%

адміністративний 

процес

7%

справи про 

адміністративне 

правопорушення

13%

ВИД СУДОВОГО ПРОЦЕСУ, В ЯКОМУ БЕРЕ

УЧАСТЬ ВІДВІДУВАЧ



розгляд справи ще 

не розпочато , 

36.00%

в процесі розгляду, 

33.00%

розгляд справи 

завершено, 31.00%

СТАДІЇ РОЗГЛЯДУ СПРАВ ВІДВІДУВАЧІВ СУДУ



майже не обізнаний, 

39%

загалом обізнаний, 

40.00%

цілком обізнаний, 

16.00%

зовсім необізнаний, 

6.00%

ОБІЗНАНІСТЬ З РОБОТОЮ СУДДІВ ТА СУДІВ В 

ЦІЛОМУ ВІДВІДУВАЧІВ



задовільно, 7.00%

добре, 51.00%

відмінно, 42.00%

Оцінка якості роботи Сосницького районного суду

за 5-ти бальною шкалою


